



Пилоту вертолета, пролетевшего под опорой моста Западного скоростного диаметра, назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для признания виновным капитана воздушного судна, пролетевшего под опорой моста Западного скоростного диаметра, в совершении преступления, предусмотренного ст. 267.1 УК РФ (действия, угрожающие безопасной эксплуатации транспортных средств).

Следствием и судом установлено, что 10 августа 2018 года капитан воздушного судна Gazelle SA-0682G, действуя из хулиганских побуждений, в нарушение действующих запретов, следуя по направлению к Финскому заливу, совершил пролет под автомобильным путепроводом и между пylonов (опор) вантового моста через Петровский канал (устье рек Малая Нева и Малая Невка) внутригородской платной автомагистрали «Западный Скоростной Диаметр», чем создал угрозу безопасности эксплуатации как автомобильных транспортных средств, следящих в этот момент по путепроводу моста, так и непосредственно водителей и пассажиров, находящихся в них, а также экскурсионных судов, используемых для перевозки пассажиров в акватории рек Малая Нева и Малая Невка.

В связи с тем, что капитан воздушного судна Gazelle SA-0682G впервые совершил преступление небольшой тяжести, признал свою вину, в содеянном раскаялся, суд назначил ему меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме 150 тыс. рублей.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1261327>